



19-20 июля в Донецке на стадионе «Олимп» прошли областные лично-командные соревнования по пожарно-прикладному спорту среди подчиненных подразделений Главного территориального управления МЧС в Донецкой области. В мероприятии приняли участие 32 команды из всех городов и районов, информирует пресс-служба ТУ МЧС в Донецкой области.

Оценка результатов проводилась по четырем видам соревнований: подъем по штурмовой лестнице на учебную башню, дистанция 100 метров с препятствиями, эстафета 4 по 100 метров и боевое развертывание. Отдельно оценивались личные достижения спортсменов. Все команды были разделены на две группы. В первой группе победу одержала команда города Горловки, во второй - команда из Великоновоселковского.

Спортсмены из Славянска, которые показали лучший результат в боевом развертывании, по давней традиции, искупали своего тренера в емкости с водой, которая применяется при выполнении этого вида соревнований.

Но главное спортивное событие - побит рекорд области на дистанции 100 метров с препятствиями. Предыдущий рекорд составлял 16,56 секунды, продержался он 29 лет. Поставил его дончанин, мастер спорта СССР Виктор Савчук в 1983 году.

"Горловский Медиа Портал"